14. [NoaymapHoCT TpoyrnoBa u 4eTBOPOYrJioBa

Teopema (11.15)

ea tpoyrna ABC n A'B’C’ cy noayaapHa akko:

1. (CYC) AB=2A'B', AC=A'C', zBAC=z= «B'A'C;

2. (VCV) «¢BAC =z «¢B'A'C', 2zABC=z < A'B'C', AB = A'B’;

3. (CCC) AB2A'B', BC=B'C', CA~ C'A;

4. (CCY) AB= A'B', BC=B'C', 2ACB = < A'C'B' pok cy
yrnoeun «BAC n 2 B'A'C’ o6a owTtpa, oba npasa uamn oba Tyna ;
5. (CVY) ABz2A'B', z/ABC2A'B'C', «4BCA~ «B'C'A".
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[oka3. =: Ako cy gBa Tpoyrna nogyaapHa, nocToju M3omeTpuja
Koja CNuvKa jeAaH y Apyru na cy cBu naposu ogrosapajyhmnx
CTpaHWLa 1 Yra0Ba NoAyaapHu.




- 1. Kako je 2 CAB = 2 C'A'B’ noctoju
n3omeTpuja Z Koja C/MKa jefaH yrao y Apyru u

c kpake AB u AC pegomy A’B' nu A’C’. C
o63upom pa je AB= A'B’ tapa je Z(B) = B' n
‘ canao Z(C)=C'. 3at0 Z: A,B,C» A" B', C’

m I(AABC) =AA'B'C'.

,ﬂa bucmo npumennan CYC notpebro je ga je
BC = B'C".

c ¢
N Mpetnoctasumo ga -BC = B'C’. Tapa je jepHa
\ ayx seha on apyre, nnp. B'C’ > BC. Cnean,
A B A B'noctojn tavka Cy, T.a. B(B', G, C") mn
B'C, = BC.
Ha ocHosy CVC Baxun AABC 2 AA'B'Cy, na je n
2BAC = «B'A'Cy, a pamme 2«B'A'C' 2 2B'A'Cy. Mebhytum, kako
saxu B(B',C1,C") saxu «B'A'C'> «B'A'C.
3ato je BC 2 B'C’ v Ha octosy CYC AABC = AA'B'C.

3. Kako je (A,B,C) = (A", B’, C") noctojn nsometpnja

T:AB,Cw A,B',C', nanI(AABC)=AABC
4. Mpetnoctasnmo ~CA = C'A’, nwnp. C'A’ > CA.
Tapa noctoju Ay, T.a. B(C' A1, A") n C'A; 2 CA.
Taga je AABC 2 AA;1B'C’, no CYC, na jen

B'A; 2 BAwn 2BAC, «B'A;C’ cy nctor tuna.
Kako je B'A" =~ B’A;, AB’A’Ay je jenHakokpaku na
je 2B'A'C’ owTap, a «£B’A;C’ Tyn. 4

ﬂ,aKne CAz=C'A'n AABC = AA'B'C’ no CYC.
5. Mpetnoctasumo -BC = B'C’, nnp. B'C' > BC.

Tapa noctoju Gy, T.a4. B(B', G, C") v BC =2 B'G.
Tapa je AABC 2 AA'B'Cy, no CYC. 3aTo je

$ ¢A'CB 2 ACB=A'C'B’. Npn tomcy <A'C,B’
n 2<A'C'B’ cnosbalirbn n HecyceaHN yHYTpaLL Y
syrnosu y AA'C'Cy.f

3ato BC2B'C' v AABC 2 AA'B'C' no CVC. [

Teopema (11.16)

Heka cy AABC n AA'B'C' 1.5. AB2A'B' v AC2 A'C’. Taga je
BC > B'C' akko je «BAC > «B'A'C’.

Mpetnoctasumo ga je 2« BAC < «B'A'C’. Tapa
A noctoju nonynpasa A'pc «B'A'C' 1.a.
2BAC = «(A'B",A’p). Heka je CG; € A'p 1.4
AC 2 A'Cy. Cnegn pa je ABAC 2 AB'A'Cy, no
B CVC. fame je n BC = B'C;. dakne Tpeba pa
c £ X “cynopeaumo B'CGi v B'C'.

Ako Cy € B'C’, 360or «B'A'Cy < «B’A'C' cnegun B(B', C;,C’) na
je B'C, < B'C.

Ako Ci £B'C’, Heka je As bucektpuca < CiA'C’. Heka As ceue
B'C'"y X. Taga AAXC; 2 A’XC' no CYC, na je u XG = XC'. MNpnu
Tom ¢y B, X, (i HekonuHeapHe Tadke. 3aTo je

B'C' = BX+XC1 > B’Cl




Cnwnyno, nz 2BAC > «B'A'C’ cnegn BC > B'C’'.

O6paTHo, ako je BC < B'C’ npetnoctasumo aa je

2BAC = «B'A'C" nan «BAC > «B’A'C’. Tapa je nan
BC=B'C"wan BC > B'C".4 [akne «BAC < «B'A'C'.

Canyo n y octannm ciyqajesnma. O

Hedbunnunymnja

YeTteopoyrao ABCD je JlambeptoB ako cy yrnosu <A, «B, 2 C
npaeu. Venue AB n BC cy ocHoBuue TOr YeTBOpOYra.
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Yerteopoyrao ABCD takae ga cy yrnoeu <A n « B npaeu u ga je
AD = BC je CakepujeB. leuya AB je ocHoBuua, neuya CD
npotusocHoBuua, a usnue AD n BC Go4He cTpate.

Heka cy M n N cpeguwita ocHosuue AB u
npotusocHosuuye CD Cakepujesor

—TN_/_ c yeteopoyrna ABCD. Taga je .
’ ADAM = ACBM no CYC. 3ato je un
% 2ADM = 2 BCM, (1)
R < — <AMD = « BMC, (2)
MD = MC.

Cag je u ADMN = ACMN no CCC. Cnegn pa je n

2NDM = 2 NCM, (3)
2DMN =z 2« CMN, (4)
2DNM = 2 CNM. (5)

Vrnoeu y (5) cy npu Tom 1 HanopegHu v NOAYAApPHM Na Cy Npasw,
nakne < MND je npas.

Nz (1) u (3) cneamn n pa je 2ADN = 2 BCN.

Cnnyno, u3 (2) n (4) cnean pa jem 2AMN = 2 BMN. Mpu Tom, y
nuTarby Cy HanopeaHW YraoBu na cy v oHw npaeu, Tj. £ AMN je
npag. [lokazann cmo ga Baxu:

Teopema (11.17-18)

Heka je ABCD Cakepujes YetrBopoyrao u M n N cpeguwra
ocHoeuue AB un npotusocHoeuue CD. Taga Ba)ku ga cy yrjioBu Ha
npoTmBoCcHoBMLM MehycobHo nogyaapHu, a Heteopoyriosun AMND
n BMNC cy JlambepTogu.




